
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 27 mei 2024 

1. Opening door de voorzitter Ad van der Maarel  
 
Ad van der Maarel opent de vergadering met het lezen van Amos 9 vers 11 tot en met 15 en leest 
een gedicht van Willem Wilmink. Daarna gaat hij voor in gebed.  

2. Mededelingen van het bestuur 
 
Afwezig met kennisgeving: Henry Lentink en Jan de Velde Harsenvoort 
 
3. Notulen van de ALV van 8 mei 2023 
 
Hilco van der Wal stelt een vraag over Kampereiland. We besluiten dat bij punt 10 inhoudelijk 
verder te bespreken. We stellen de notulen ongewijzigd vast. 
 
4. Secretariaatsverslag 2023  
 
We stellen het secretariaatsverslag vast.  

5. Financieel jaarverslag 2023  
 
Remko Amelink licht het financieel jaarverslag toe. We stellen het financieel jaarverslag 
ongewijzigd vast.  

6. Verslag kascontrolecommissie  
 
De kascontrolecommissie is positief over het financieel jaarverslag.  

7. Bestuursverkiezing:  

Verkiesbaar: Cor Wursten. De leden stemmen in met de aanstelling van Cor Wursten in het 
bestuur van de ChristenUnie Kampen.  

8. Rondvraag  

Jan Peter van der Sluis vraagt naar de nieuwsbrief. Hij heeft deze al enige tijd niet gezien. Dat 
klopt, er wordt al enkele jaren geen nieuwsbrief meer verzonden. Hij geeft aan dat dit een goede 
manier kan zijn om het netwerk actiever te betrekken. De suggestie is om vaker een nieuwsbrief 
te sturen of andere manier te vinden om de leden actiever te betrekken. Het bestuur neemt dit 
mee.  

9. Bijdrage vanuit het waterschap Drents Overijsselse Delta door Jos Schouten  
 
Jos Schouten geeft een bevlogen presentatie over het Waterschap Drents Overijsselse Delta en het 
belang daarvan voor ons dagelijkse leven. Hij zit in de ChristenUnie fractie van dit waterschap.  



10. Fractiebijdrage 
 
Hilco van der Wal vraagt de actuele stand van zaken rondom Kampereiland. Klaas geeft een korte 
toelichting waaruit blijkt dat de situatie al geruimte tijd speelt en dat de fractie zich inzet voor de 
inwoners die hierdoor geraakt worden.  
 
11. Sluiting  

Ad sluit de vergadering met gebed. 


